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ĐÁP ÁN ĐỀ THI THỬ THPT 2021 MÃ ĐỀ 868 

Câu 26:  

esteA, B NaOH

3 3

2 5este A, B

n n 0,045
A laø CH COOCH :metyl axetat

3,33
B laø HCOOC H : etyl fomatM 74

0,045

  
 

 
   



 

Câu 27:  

thuûy phaân hoaøn toaøn

thuûy phaân khoâng hoaøn toaøn

X 3 mol Gly 1 mol Ala 1 mol Val

X Ala Gly; Gly Ala; Gly Gly Val

X laø Gly Ala Gly Gly Val

14.5
%N trong X 19,5%

75.3 89 117 18.4

   


    

    


 
 

  

 

Câu 28:  

(NO , X) M
2 (NO , X)

2
3,64

(NO , X)
NO2
2(NO , X)

2

NO SO NO
X 2 2 2

2 NO SO SO
2 2 2

M

m m 1,064
m 4,704

4,704
2,1504 M 49 M

m 0,096
0,096

22,4

n n 0,096 n 0,08M 49

X laø SO (M 64) 46n 64n 4,704 n 0,016

BT E : n.n

    


  
     

      
    

       

 
NO SO
2 2

0,08 0,016

n 23,64 M
n 2n .n 0,112 32,5

M n M 65 (Zn)

 
      



 

Câu 30:  

2 2
Ba Na H Ba(OH)Ba

Nahoãn hôïp Ba Na NaOH

42

4

2

keát tuûa

BT E : 2n n 2n 0,4 n 0,1n 0,1

n 0,2m 137n 23n 18,3 n 0,2

BaSO : 0,1 molBa(OH) : 0,1 mol

CuSO : 0,5 mol

Cu(OH) : 0,2 molNaOH : 0,2 mol

m

        
    

      

     
      
      

 42,9 gam

 

Câu 31:  

Từ phản ứng (2), suy ra Y là CH3COONa. Từ phản ứng (3), suy ra Z là CH3CHO. Vậy từ phản ứng (1), suy 

ra X là CH3COOCH=CH2 (vinyl axetat). 

Phương trình phản ứng : 
o

o

o

t

3 2 3 3

X Y Z

t

3 4 2 3

Y

t

3 3 3 2 3 4 3

Z

CH COOCH CH NaOH CH COONa CH CHO

CH COONa NaOH CH Na CO

CH CHO 2AgNO 3NH H O CH COONa 2NH NO 2Ag

   

   

      

1444444442 444444443 1444442 444443 14442 4443

1444442 444443

14442 4443

 

Câu 32:  

22

2

H(Al, Mg) dd taêng H

HCl H HCl

n 0,4 molBTKL : m m 2n

BTNT H : n 2n n 0,8 mol

    
 

   

 

Câu 33:  
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2

4 (FeO, Fe) FeSO H SO
4 2 4

Fe O (FeO, Fe)
3 4

Fe O Fe O
3 4 3 4

BTNT Fe vaø goác SO : n n n 0,2.3 0,6

BTNT Fe : 3n n 0,6

n 0,2 m 46,4 gam

    


 

   

 

Câu 34:  

2 2 4 8 2

4 8 2
2 2

H O CO C H O
4 8 2

C H O
H O CO

n n 4n 0,72 molCTPT cuûa 2 este laø C H O

n 0,18 mol m m m 44,64 gam

    
 

     

 

Câu 36:  

Nhìn vào đồ thị ta thấy 
OH

n 0,4 mol.    

 

Dựa vào bản chất phản ứng và đồ thị, ta có : 

a 0,8a 0,4 0,4

x a 3(a 0,4) x 2

    
 

    

 

Câu 37:  

2 2
a mol O a mol On 2n 1 2

2 n 2n 1 2

n 2n 1 2 2
0,025n mol

0,1 mol C H O N

CO 0,225 mol C H O N

0,025 mol (5C H O N 4H O)








  



 

2 n 2n 1 2
O C H O N

NaOH HCl: 0,8a mol2 3

2 21,2 mol cho töø töø

33
0,225n mol 0,645 mol

BT electron : 4n (6n 3)n 4a 0,225(6n 3) (*)

Na CO NaCl : 0,8a mol

CO CO

NaHCO : (1,2 0,8a) molNaHCO

1,2 0,8a 0,64



     

      
       

     

  

2 4 9 2 2 2

4 11 2 2

O (2C H O N H O) O

? 0,01a

5 0,225n (**)

Töø (*), (**) suy ra : a 1,18125; n 4 Ñipeptit laø (2C H O N H O).

BT electron : 4n 42n n 0,12403125 mol 2,7783 lít




    

    

 

Câu 38:  

2 2 2
Y O CO H O

3,95 O4 2x x

C H OY C H

O trong Y

6 6 5 2 2

X NaOH

m m 44n 18n

x 0,075; n 0,125

n : n : n 0,15 : 0,15 : 0,125 6 : 6 : 5m m m

n

16

CTPT cuûa Y laø C H O Y laø HOCH CH OOCC CCOOH

n : n 1: 2 X laø HOOCC CCOOH

Phaùt bieåu sai

   
    

  
    



   
  

  

 laø : "X coù ñoàng phaân hình hoïc".

 

Câu 39:  
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2 3 4
Al Al O BaSO NaOH

3

22 4 4

2

2 3 3 x4

X Y TZ

2

4

Ta coù : n 0,17 mol; n 0,03 mol; n 0,4 mol; n 0,935 mol.

Sô ñoà phaûn öùng :

HH SO NH , AlAl

NOAl O NaNO Na , SO

AlO

BaSO

 

 



    



            
         

            

2

2

4

x4

2

4

W

AlO Na

Na trong Y Na trong ZSO

NONH

SO , Na

BT Al : n 0,23 BTÑT trong W : n 1,03

Trong W

BT Na : n n 0,095BT S: n 0,4

BTÑT trong Z : n 0,015; BT N : n 0,08

BT E : 3.0,17 0,08(5 2x) 0,015.2 0,015.

 

 



 

  
 
  

    
  

  

 


    T

x 0,25

m 1,47 1,5 gam8

  
 

   

 

Câu 40:  

HCl
OH trong X

3

4
0,2 mol

H O2 3 2

2 4

3
3

0,2 mol

n n 0,1 mol.

Sô ñoà phaûn öùng :

Na , Cl

Al(OH)

[Al(OH) ]

Al O Na , OH

Na O [Al(OH) ]

Na , Cl
Al(OH)

Al



 



 



 



  



  
  

  

     
   

      

  
  

  

 

Na [Al(OH) ] Cl
4

x 0,3
y

3
Na Al Cl

yx 0,7

Na

Na O
2

(Na O, Al O )
2 2 3

Al(OH) 3
3 Al

Al O
2 3

BTÑT cho dd sau TH1: n n n

x 0,4

y 0,1BTÑT cho dd sau TH2 : n 3n n

n

n 0,2

2
m 27,7 gam

n n

n 0,15

2

  

  





  

  

  
  





  


  


 


 

 

2
BaCl dö   NaOH pö max  

TN1

HCl 0,3 mol  
TN2

HCl 0,7 mol  


